UNIX[F™__ | nonssosarens

CUJ1I0BOU KOMITJIEKC
UNIX FIT BLOCK 70 MAX

4

[epeg ucnonb3oBaHneM ycTPOHCTBa BHUMATENbHO MPOYMTalTe MHCTPYKUMIO. CoXpaHUTe HacToALee
PYKOBOACTBO AJ1A AasIbHENLLIEro NCMoJlb30BaHNS.

XapakTepucTuky npojiyKTa MOryT OTINYaTbCs OT MPEeJCTaBIeHHbIX Ha (hoTorpagusix u MoryT 6biTh
BAMKHO  v3MeHeHbl Mpou3BoguTeNeM 6e3 npeBapuTesIbHOrO yBELOMIIEHHS.



UNIX

Pajbl npuBetcTBOBATh Bac!

Cnacu60, 4To BbI6panyu NpoayKLMIO Hawero 6peHaa. B uensx Bawwein 6e30NacHOCTH Mbl
NPOCUM Bac BHUMATENbHO U3YUUTb UHCTPYKLMIO Nepes Mcronb3oBaHMeM. ECniu MHCTpYKLMs
OyAeT yTepsiHa, Bbl BCErAa MOXeTe e€ ckayaTb Ha opuunanbHoM caitte unixfit.ru

UNIX 3a60TnTCA 0 CBOMX MOKYNATeNsiX, NOSTOMY Mbl BCErfa roToBbl OTBETUTb BaM Ha BCe
BO3HMKatoLL e BONPOCHI N0 aKCnayaTaLum ToBapa. [11s aToro o6patuTech K CBOeMy

NPOAaBLY Un Aunepy.

Mbl NOCTOSAHHO pasBUBaeMcA 1 NpejnaraeM HalKUM KJIMeHTam nyJllue u camble
COBpPEMEHHbIe peLleHns Ha pbiHKe. TpeHaXepbl 1 ToBapbl A8 akTMBHOro oTAbixa UNIX yxe
6onee 10 neT nonb3sytoTCA NONYAAPHOCTbIO. MOMHbI aCCOPTUMEHT Bbl MOXETE U3YUUTb Ha
obuunanbHoM caite. [1nqa aToro HaBeguTe kamepy Ha QR-kog Huxe.

W E S

UNIXFIT.RU



COLOEPXAHME

Cxema ycTporcTBa 1 CrUCOK aeTtanen

MHCTpyKLMS No c6opke



1. Cxema ycTponcTBa U CNUCOK AeTarneun

e
-]

Ky
V
e,

[
Qg
o
a

N




OcHoBHag pama 1wt

3agHas onopa 1wt

Onopa NoANIOKOTHUKA 1LWT

T

Pama cuaeHbs 1wt

Onopa cuaeHbs 1wt

HaxumHan 6anka 1wt

BepxHsis nepeknaguHa
1w

10

OcHoBHasi cTolka 1wt

BN

%

7

11 12 w 13 14 15
[MpaBbI pbidar 1wt JleBbIV pbiyar 1wt [MopyyeHb 2wt LitaHra 1wr HwxHAA nnaHka 1wt
19 20

I/

OJHOLLKMBHBIN BroK

il

-0

&

BepxHss onopa A

Hanpasnstowwmi
MSsrkuin Banmk 2wt CTEpPXeHb 2T CenekTop Beca 1T U-obpasHag ckoba 2wt ObpaTtHas ckoba 1wt
21 22 23 24 25 Yxe ycTaHOBMEHO

@

Ll,nb (&arvHHag) 1wt

[pysoBas nnactvHa 11wt

BepxHsas nnactuHa 1wt

&

LLitndt Bana cenekropa
Twr

2wt Tpybka 1wt Onopa Ans BecoB 2wT BecoB 1T LLecTturpanHas ranka M102wr
26 27 28 29 30
@ % @ / o
CunaeHee 1wt CnnHka 1wt MoAnoKoTHUK 1 Manas markas Haknagka 2wt | Markas Haknagka 2wt
31 3 32 33 34 35
Metns bepewsa 1wt Pyyka 2wt Pemellok gns Hor 1wt Koxyx 2wTt Llenb (kopoTkas) 1wt
36 37 38 39 40

borbwasg wanba M12 1wt

HwxHu1ia Tpoc
(8ArvHHBIN) T WT

Tpoc netnu bepewa
(kopoTkui) 1wt

KapabuH 5wt

LTt rkcaumm Becalwr

41 42 Yye ycTaHoBREHO 43 Yxe ycTaHoBNEHO 44 45
) @ @ D o -
Brynka sare CwmasoyHas BTyrka CwmasoyHas BTyrKa ,
cenexTopa 1wt (Manas)2uT (6orbwas)dur BepxHuin Tpoc 1wt Tpoc pbiHara 1wt
46 47 48 49 50
=

PesuHoBas npoknagka 1wr

51

LLkus 16wt

52 Yxe ycTaHoBneHo

bamnep 1wt

53 Yxe ycTaHoBneHo

&

DR

Sarmywka 2wt

54 Yxe ycTaHoBneHo

=

Kpyrnas sarnywka 1wt

55

@

Brynka wkuea 4wt

SN




56 Yxe ycTaHoBMneHo

Barnywka ksagpar. 2wT

57

[anka "ueToK" 1wt

58 VYxe ycTaHoBneHo

N

PykoaTb 6T

59 VYxe ycTaHoBneHo

@

OBanbHas sarnyLwka 4T

60 Yike ycTaHOBMEHO

OBarnbHas 3arnyLuka
40x80mMm 4wt

61 Yxe ycTaHoBMeHo

KeagpaTHas sarnyLwwka
38mm 2wt

62 Yxe ycTaHOBMNeHo

7

KBagpaTtHas
sarnywka S0mMm 4T

63 Yxe ycTaHoBMneHo

&

KBagpaTHas sarmyLka
25x50MMm BT

ﬂ

KapeTouHbiii BUHT M8x55

65 Yke ycTaHOBMEHO

(0

MnacTukoBbIN KOXyX 2WT

66 Yike ycTaHOBMEHO

O

Kpyrnas sarnywka 25mm
AT

67 Yxe ycTaHOBMNeHo

Kpyrnas sarnywka 50mMm
AT

T\

LLlecTurpaHHbIA BUHT
M12x155mm 1wt

69

4t

BwT

LWecturpanHbiin BuHT M10x105mMm

70

LLlecTurpaHHbIA BUHT
M10x100mm 2w

71

LLlecTurpaHHbIA BUHT
M10x75mm 1T

72

LLlecTurpaHHbIA BUHT
[M10x70mm 2w

73
LLlecTurpaHHbIA BUHT
M10x65mm 3T

74
LLlecTUrpaHHbIA BUHT
M10x60mm 4T

75
LLlecTurpaHHbIA BUHT
M10x40mm 14wt

76 Yxe ycTaHOBMEHO

0

LLlecTurpaHHbIA BUHT
M10x20mm 4T

77
LLlecTurpaHHbIA BUHT
(M8x55mm 2w

78
LLlecTurpaHHbIA BUHT
M8x40mm ST

79
LLlecTurpaHHbIA BUHT
M8x15mm 2T

80

%

BuHT M8x16mm 8wt

81 Yxe ycTaHoBneHo

LLanba M12 4wt

82 Yxe ycTaHoBneHo 4wt

LLanba M10 58wTt

83

Oyrosas wamba M10 4wt

84

LLanba M8 12wt

85

Q

Hyrosas warba M8 8wt

©

Llainba 830810 1w

87 Yxe ycTaHOBMeHo
2wt

HelnoHoBas ranka M12 3w

88

©

HelnoHoBas raika M10

29wT

89

L2

HennoHoBas raka M8 7wt

%

LLecTurpaHHbin BUHT M8*20
Awr




2. UHCcTpyKumMa no coopke

174 ||FL7

LLUAT 1:

1.

CHumuTe aBa wecturpaHHbix BuHTa M10x20 mm (76) n aBe wanbel M10(82) ¢
HanpaeBnAoLWero ctepxHs (17).

BctaesbTe 06a Hanpaensowmx ctepxHs (17) B 3aaHI0K0 onopy (2), ncnonb3ys aea
wecturpaHHbix BuHTa M10x20 mm (76) n aee wanbsl M10 (82).

Mpukpenute ocHOBHYHO pamy (1) kK 3agHenm onope (2) C MOMOLB ABYX
wecturpaHHbix BUHTOB M10x100 MM (70), yeTbipex gyroebix wand M10 (83) n aByx
HennoHoBbIx rack M10 (88).

YcraHoBuTe aBe onopbl Ans Becos (23) Ha oba HanpaBnawLwmx cTepxHsa (17) ¢
NMOMOLLbHO YETBIPEX KAPETOUHbIX BUHTOB M8x55 MM (64) 1 4YeTbIpex HENNOHOBLIX
raek M8 (89).

HageHbTe aBe peanHoBble npoknagkm (50) Ha oba Hanpaenaowmx ctepxkHs (17).

6



LLUAT 2:

1. HapgeHbTe ognHHaguaTth rpy30BbIX NAacTuH (37) Ha Hanpasnawowme ctepxxHn (17).

2. lponyctute BTYnNKy cenektopa (41) BHWM3 no cenekropy Beca (18) oo nepsoro
OTBEPCTUA, 3aKpenuTe WTNdTOM cenektopa (39).

3. BcraBbTe cenekTop Beca (18) B 0TBepCTUA rpy30BbIX NNacTuH (37).

4. HapeHbTe BEPXHIOO rpy3oByH0 nnactuHy (38) Ha Hanpaenawowmn crepxkeHb (17),
BCTaBbTe WTUPT domkcaummn seca (49) B 0TBEPCTUE XKenaeMoro Beca.

5. HageHbTe 6onbLiyto wandy M12 (40) Ha BepxHHOO NnactuHy (38).



LLUAT 3:

1. TlpuKkpenuTe BEPXHIOO
onopy Ans Becos (24) k
HanpaensaLwemy
cTepxHo (17),
NCMNONb3ys YETbIPE
LLIECTUIrPaHHbIX BUHTa
M8x20 mm (90).

2. TlpukpennTe OCHOBHYIO

ctonky (10) kK OCHOBHOWN

pame (1) ¢ NTOMOLLbHO

ABYX LLECTUrPaHHbIX
BUHTOB M10x105 Mm
(69), yeTbipex wand M10
(82) n ABYX HENNOHOBbLIX
raek M10 (88).

3. CHumuTe gBa
LECTUrPaHHbIX BUHTA
M10x20 mm (76) n gBe
wanbsl M10 (82) ¢

HanpaeBnAoLLEro ctepxxHa (17).

4. 3akpenuTte BEpPXHIO nepeknaguHy (9) Ha HanpaeBnarowmx cTepkHsx (17), nenonbays
wecTturpaHHbsie BuHTLI M10x20 mm (76) n aee wanbsl M10 (82).

5. TMpukpenute BepxHIOK nepeknaanHy (9) k ocHoBHow ctomke (10), wcnonb3ys AaBea
wecTturpaHHbix BuHTa M10x60 mm (74), YeTbipe wanbsl M10 (82) n oBe HENNOHOBLIE FANKN
M10 (88).
lMpumeyaHue: NPUKPEnUTE BEPXHIOK OMNopy ANA BeCOB (24) K HanpaBngaoLWeMy CTEePXKHIO
(17), npn atom ybegutecb, 4UTO OHa pacnonaraeTcs AOCTaTouHO ONN3KO K BEPXHEN
nepeknaguHe (9).

6. lpukpenute aBa opgHOLWKMBHBIX Bnoka (21) k ocHoBHoM ctouke (10), ncnonb3ysa aea
wecTturpaHHbix BuHTa M10x65 mm (73), YeTbipe wanbsl M10 (82) n oBe HEMNOHOBLIE FaNKn
M10(88).



b w———

ATUASATLS LA
- — Ly h—

LLUAT 4:

1.

Mpukpenute onopy cuaeHbs (7) K ocHoBHOW cTomke (10), mcnonb3ysa pnOBa
wecturpaHHbix BuHTa M10x60 mm (74), yeTbipe wandsl M10 (82) n gBe HEMNOHOBLIE
raviku M10 (88).

Mpukpenute nepegHoo oropy (4) Kk onope cugeHes (7), UCNonb3ys OAWH
wecTturpaHHbii BUHT M10x65 mm (73), ase wanbsl M10 (82) n ogHy HEMNOHOBYHO raviky
M10 (88).

Mpukpenute nepegHworo onopy (4) kK OCHoBHOWM pame (1), ucnonb3ysas OAWH
wecturpaHHeii BUHT M10x105 mm (69), ae wandbel M10 (82) n ogHy HEMMNOHOBYHO
ravky M10 (88).

Mpukpenute pamy pbldara gna Hor (3) Kk nepeaHen onope (4), vcnonb3ys
wecTturpaHHbii BUHT M10x75 mm (71), aee wanbsl M10 (82) n ogHy HEMNOHOBYHO raviky
M10 (88).



LLUAT 5:
1.

S I LSS SIS
/
S o

Mpukpenute HaxxnmHyto Banky (8) k BepxHen nepeknagmHe (9) ¢ NOMOLLBIO O4HOro
wecTturpaHHoro euHta M12x155 mm (68), aByx wanbd M12 (81) n ogHOM HENNOHOBOM
rankn M12 (87).

2. CHumuTe aBe wanbsl M12 (81) n aBe HemnoHosble ravku M12 (87).

3. TMpukpenuTte Npaebii 1 NeBbIN pbldarK (11 1 12) k HaxxMMHoW Banke (8), ncnonbays

ase wanbsl M12 (81) n ge HennoHoBble rankmn M12 (87).

4. HapeHbte markue Haknagkm (30) Ha npaebiv 1 neBbIv peiyary (11 n 12).

5. lNpukpenute nopy4dHn (13) Kk npasoMmy M neBomy pbidaram (11 n 12), ncnonbays

BoceMb BMHTOB M8x16 mm (80) n Bocemb gyroebix wand M8 (85).

Mpukpenute TpybKy (22) k ocHoBHOM cToMKe (10), NCNONb3ys OAVH LUECTUNPAHHbLIN
BUHT M8x40 mm (78), e wanbel M8 (84) n ogHy HennoHoByto ramky M8 (89).
YcraHosute wanby (@30x210) (86) n ranky-useTtok (57) Ha Tpybky (22).

10



IR e,

E

y .

LA

. BcTaBbTe gBa MArkux Banuka (16) B pamy pbldara gnsa Hor (3) 1 nepegHor onopy (4).

. HageHbTe yeThbipe Manbix MArkux Haknagku (29) Ha markme sanukm (16).

. Mpukpenute cnuHky (27) k ocHoBHOW cTomke (10), ncnonb3ysa ABa LECTUrpaHHbIX
BuHTa M8x55 mm (77) n gBe wandbel M8 (84).

. [pukpenunte cnageHee (26) kK pame cugeHba (6), NCnonb3ysa ABa LWeCTUrPaHHbIX BUHTA
M8x40 mm (78) n aee wandbel M8 (84).

. BcraBbTe pamy cuaeHbs (6) B onopy cngeHbsa (7), 3auKCupymnte ¢ NOMOLLBH PyYKn
(32).

. pukpennte NOANOKOTHMK (28) K onope noanokoTHUKa (5), ucnonb3ysa ABa
LwecTturpaHHbix BuHTa M8x15 mm (79) n gBe wanbel M8 (84).

. BcraBbTe onopy nopnokoTHuka (5) B nepegHtoro onopy (4) n 3adukcmpynte C

MOMOLLIbHO py4KK (32).

11



J—— 4

=Sy

12



M10x40 mm (75), oBe wanbol M10 (82) n ogHy HennoHosyto raviky M10 (88).

3.YcTaHoBKa HUxHero T1poca (46)

a).

b).

Y6eamBLINCh, YTO HMXHUI TPOC (46) HaxoanTcA B kaHaBKe WKMBa (51), npoBeauTe ero yepes pamy
pblyara gns Hor (3).
YctaHosuTte WwkmB Ne5 (51) n ase BTynNku Wwkmea (55) Ha pamy pbidara ans Hor (3), UCnonb3ysi oauH

lwecTturpaHHbii BUHT M10x70 mm (72), aBe wanbsbl M10 (82) n ogHy HennoHosyto ranky M10 (88).

. YctaHoBuTte wkmB Ne6 (51) u aBe BTYnku wkuea (55) Ha nepegHioo onopy (4), NCNonNb3ys OanH

wecTturpaHHbin BUHT M10x70 mm (72), aBe wanbbl M10 (82) n ogHy HevnoHoBsyto raviky M10 (88).

. YctaHoBuTe wkus Ne7 (51) Ha ocHoBHOM pame (1), Ucnonb3ysa OAuH LWEeCTUrpaHHbIn BUHT M10x40

MM (75), aBe wanbbl M10 (82) n ogHy HennoHosyto ranky M10 (88).

. YcraHosuTe wkmB Ne8 (51) Ha obpaTHyto ckoby (20), ucnonb3yst oanH wecTurpaHHbii BUHT M10x40

MM (75), aBe wanbsl M10 (82) n ogHy HennoHoyto ranky M10 (88).
YctaHoBuTe wkmB Ne9 (51) Ha ocHOBHY pamy (1), nCnonb3ysa oauH WecTurpaHHbin BUHT M10x40
(

MM (75), aBe wanbbl M10 (82) n ogHy HennoHosyto ranky M10 (88).

. YcraHoBute wkmnB Ne10 (51) Ha U-obpasHyto ckoby (19), ncnonb3yss oOuH LUIECTUTPaHHbIA BUHT

M10x40 mm (75), aBe wanbsl M10 (82) n ogHy HennoHoyto ranky M10 (88).

. Mpukpennte KoHew, HMXHEro Tpoca (46) k ocHoBHOM pame (1) C NOMOLLIbKO OQHOMO LWECTUNPAHHOTO

BuHTa M8x40 mm (78), oByx wand M8 (84) n ogHon HennoHosowu raviku M8 (89).
Mpukpenute HWXHIOK NNaHky (15) unmn pemewwok anga Hor (33) K ApYromy KOHLY HWXKHero Tpoca

(46), ncnonb3ys oaHy ANWHHYLO Lenb (36) u aABa kapabuHa (48).

4. YcTaHoBKka Tpoca netnu bepewa (47)

a)

b)

C)

d)

e)

Y6eguBwmncb, Yto Tpoc netnn bepelwa (47) HaxoouTca B KaHaBke WkmBa (51), npoBeauTe ero
Yyepes3 OCHOBHYO cTonKy (10).

YctaHosute wkmB Ne11 (51) Ha ocHOBHylO cTouvky (10), MCNonb3yst OAWH LUECTUrPaHHbIA BUHT
M10x40 mm (75), aBe wanbsl M10 (82) n ogHy HennoHoyto ranky M10 (88).

YctaHosute wkmB Ne12 (51) Ha U-o6pasHyto ckoby (19), Mcnonb3yst OANH LUECTUTPAHHbBIA BUHT
M10x40 mm (75), ase wandol M10 (82) n ogHy HennoHoByto raiky M10 (88).

YctaHosute wkmB Ne13 (51) Ha U-obpasHyto ckoby (19), ncnonb3yst OOUH LLIECTUTPAHHbLIA BUHT
M10x40 mm (75), aBe wanbsl M10 (82) n ogHy HennoHoyto ranky M10 (88).

Mpukpenute KoHew Tpoca netnu bepewa (47) K ocHOBHOM pame (1) C NOMOLLBIO O4HON KOPOTKOM
uenu (35), ogHoro kptoyka (48), ogHoro wecturpaHHoro BuHta M8x40 mm (78), oByx wanbd M8 (84)
N o4HOW HennoHosow ramku M8 (89).

Mpukpenute netnto bepewa (31) k gpyromy KoHUy Tpoca netnu bepewa (47), ncnonb3ys oauH
KPHOYOK (48).

13



14



AT 7:
1. HavHwuTe c BepxHero Tpoca (44)

a). YoeamBLWNCL, 4YTO BEPXHUW
Tpoc (44) Haxogutca B
KaHaBKe LLIKMBa (51),
npoTaHuTe Tpoc (44) depes

BEPXHIOO nepeknaguHy (9).

b). YctaHoBuTe wkmB Ne1 (51)
Ha BEPXHIO NepeknaguHy

(9), nenonb3ysa OAWH

wecTturpaHHbii BuHT M10x40 —

MM (75), pee wanbel M10

(82) u opgHy HEWNOHOBYHO
ranky M10 (88).

c). YcrtaHosute wWwkmB No2 (51)

T ' )

Ha BEPXHIO NepeknagnHy
(9), ncnonbaysa oauH wecturpanHbin BMHT M10x40 mm (75), ae wanbel M10 (82) n ogHy
HewnnoHoByto ramky M10 (88).

d). YctaHosute wkmB Ne4 (51) Ha BepxHoOO nepeknaguHy (9), uCnonb3ys OAWH
wecTturpaHHeii BUHT M10x40 mm (75), aBe wanbel M10 (82) n ogHy HEMNOHOBYHO ramky
M10 (88).

e). 3akpenute wkmB Ne3 (51) Ha U-o6pasHyto ckoby U (19), ncnonbays oguH LWeCTUrpaHHbIv
BUHT M10x40 mm (75), ae wandbel M10 (82) n ogHy HernoHoyto raky M10 (88).

f). Tpukpennte BUHTOBOW KOHEL, BEPXHEro Ttpoca (44) k cenektopy (18) ¢ nomowpto 6onbLuon
wanbsl M12 (40).

9). Mpukpenute wraHry (14) kK Apyromy KOHLY BEPXHEro Tpoca (44) ¢ NOMOLLbI 04HOro kapabuHa
(48).

2. YcTtaHoBka Tpoca pbidara (45)

a). Mpukpenute oba koHUa Tpoca peiyara (45) k npaeomMy 1 nesomy pbidaram (11 n 12) ¢ nomMoLLbHo
ABYX MMacTUKOBbIX KOXKYX0B (65).

b). YcraHoBute wkmbl Ne14 n 16 (51) Ha gBa ofHowWwkMBHBLIX ©Onoka (21), ucnonb3ys nBa
wecturpaHHbix BuHTa M10x40 mm (75), yeTbipe wanbsl M10 (82) n e HenmnoHoBbIe rankn M10
(88).

c). YcraHoute wkumB Ne15 (51) Ha obpatHyto ckoby (20), ncnonb3ys OAWH LUECTUTPaHHBIA BUHT

15



Tpexunpyntech

BMécTe C U N I){




	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Пустая страница



